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NORME SPECIFICHE LAUREANDI

CORSI DI LAUREA TRIENNALE
FACOLTA’ DI SCIENZE LINGUISTICHE E LETTERATURE STRANIERE
1. MODALITA’ PER L’ASSEGNAZIONE DELL’ARGOMENTO DELLA PROVA FINALE

L’attribuzione delle tesi o memorie avverrà esclusivamente durante le riunioni appositamente indette dalla Facoltà all’incirca alla fine di ogni sessione d’esame scritti e orali (estiva, autunnale e straordinaria).

Le riunioni per ogni sessione sono due. 

Gli studenti (anche tramite persona delegata) che si presentano alla prima riunione muniti di una lettera di attribuzione argomento tesi da parte del relatore sono esentati dal presentarsi alla seconda riunione. 

Gli studenti non possono chiedere l’attribuzione di una tesi o memoria presentandosi solo alla seconda riunione.

Viene dato tempestivo avviso sulla pagina della Facoltà che si raccomanda di visitare regolarmente: http://www.unicatt.it/scienzelinguistiche/. Per qualsiasi ulteriore informazione (che non sia già disponibile sul sito dell’Università e/o in bacheca al 4° piano di Via Necchi, 9) si prega di utilizzare il seguente indirizzo mail: attribtesi.facoltalingue@unicatt.it.

2. DEPOSITO DOMANDA DI AMMISSIONE ALLA PROVA FINALE
La seguente tabella evidenzia i requisiti per il deposito della domanda di ammissione alla prova finale per il conseguimento della Laurea deliberate dalla Facoltà:

	
	Lauree Triennali

	SCADENZE TEMPORALI
	Almeno 45 giorni prima della sessione

	REQUISITI MINIMI CURRICULARI (*)
	Non più di 24 cfu a debito (ad esclusione delle Teologie)


(*) Solo gli studenti iscritti al terzo anno in corso che vogliono laurearsi in sessione estiva, e solo limitatamente a tale sessione, possono non rispettare il requisito minimo curriculare previsto per la sessione. Occorre presentarsi agli sportelli del Polo studenti area esami e prova finale nel periodo di tempo dedicato per la presentazione della domanda di laurea.

La ricevuta del versamento relativo al contributo per il rilascio del diploma di laurea e al contributo di funzionamento per laurea conseguita in appelli straordinari, dovrà essere esibita alla segreteria contestualmente alla presentazione della domanda di ammissione alla prova finale.
3. CONSEGNA TESI E ULTERIORI ADEMPIMENTI
Il file .pdf dell’elaborato è inviato al docente relatore attraverso iCatt nella sezione Segreteria on line - Prova finale – Invio prova finale. Il relatore può fare richiesta di una copia cartacea.

Il laureando dovrà inserire nel contenitore predisposto dalla segreteria una busta (con nome, cognome, matricola) contenente il modulo di dichiarazione di regolarità adempimenti con Biblioteca ed Educatt.
