
Live in the Lobby

[bookmark: _GoBack]- 22 Ottobre 2023 h. 11:00 | Chiara Alessi: Tracce, indizi, corpi del reato, robaccia e tesori. Cinque cose nella letteratura.
- 29 Ottobre 2023 h. 11:00 | Gad Lerner: Scivolare pian piano senza accorgersene
- 5 Novembre 2023 h. 11:00 | Roberta Villa: Al lupo al lupo! Prevenzione o allarmismo.
- 12 Novembre 2023 h.11:00 | Massimo Temporelli: Noi siamo tecnologia
- 26 Novembre 2023 h.11:00 | Mariangela Pira: Effetto domino. Come il mondo globale influenza le nostre tasche.


Live in the Lobby si apre al mondo del sapere e presenta un cartellone di sei appuntamenti con protagonisti i talk di grandi esperti italiani sui temi dell’innovazione e delle scienze, della salute e del giornalismo, dello sport e del design insieme ai musicisti dell’Orchestra Filarmonica Italiana.
Grazie alla collaborazione con Elastica, il più importante Speakers Bureau in Italia, durante i mesi di ottobre e novembre la domenica mattina andranno in scena al Teatro degli Arcimboldi creatività e originalità grazie alla commistione di note e divulgazione, un viaggio emozionante e vitale tra musica e conoscenza.
Ad aprire la rassegna il giornalista sportivo e opinionista televisivo di Sky Sport Paolo Condò,  firma di Repubblica e dal 2010 membro italiano della giuria internazionale che assegna il Pallone d’Oro, massimo riconoscimento del mondo del calcio. A seguire la giornalista, saggista, curatrice ed esperta di cultura materiale e design, Chiara Alessi e poi Gad Lerner, tra i giornalisti più apprezzati della televisione italiana, conduttore di format tv che hanno fatto la storia del piccolo schermo. A novembre sarà poi la volta di Roberta Villa giornalista, autrice e divulgatrice scientifica ed esperta in prevenzione delle minacce pandemiche e in lotta alla disinformazione, seguita dal fisico appassionato di innovazione Massimo Temporelli, che da 25 anni si occupa di diffusione della cultura scientifica e  tecnologica. A chiudere la rassegna la giornalista e conduttrice di Sky TG24 Mariangela Pira, esperta di finanza e politica internazionale.

Presentando in biglietteria il badge gli studenti potranno acquistare i biglietti ad un prezzo speciale di 10€, anzichè 23€.
