Esame di Stato per la sezione A dell’Albo – seconda sessione 2024
Indicazioni organizzative

La riunione preliminare della commissione avrà luogo, come da indicazioni ministeriali il 14 novembre 2024 senza la presenza dei/lle candidati/e.
In tale riunione verrà definito nel dettaglio il calendario delle prove, che si terranno presumibilmente a partire dal 7 gennaio 2025. Il calendario definitivo sarà disponibile online dal 22 novembre 2024.

La prima prova scritta consisterà nella produzione di un tema relativo ai seguenti argomenti: 
teoria e metodi di pianificazione, organizzazione e gestione dei servizi sociali; metodologie di ricerca nei servizi e nelle politiche sociali; metodologie di analisi valutativa e di supervisione di servizi e di politiche dell'assistenza sociale. Il tempo a disposizione per la produzione del tema è di 2 ore.

La seconda prova scritta consiste in una prova pratica sui seguenti argomenti: analisi valutativa di un caso di programmazione e gestione di servizi sociali; discussione e formulazione di piani o
programmi per il raggiungimento di obiettivi strategici definiti dalla commissione esaminatrice. Il tempo a disposizione per lo svolgimento della prova è di 1 ora.

Le tracce per le prime due prove saranno estratte da una terna di prove.

La prova orale si svolgerà attraverso un colloquio di circa 15 minuti e prevederà domande e richieste di approfondimento a partire dai medesimi argomenti delle prove scritte. 

È indispensabile presentarsi all’esame muniti di un documento di identità valido.
