Esame di Stato per la sezione B dell’Albo – prima sessione 2024
Indicazioni organizzative

La riunione preliminare della commissione si terrà il 31 luglio 2024 alle ore 8:30 e le prove si svolgeranno secondo il calendario seguente:

Mercoledì 31 luglio 2024, ore 9.00 - prova scritta

Mercoledì 31 luglio 2024, ore 19.30 – comunicazione degli esiti della prova scritta e delle convocazioni per le prove successive

Giovedì 1 agosto, dalle ore 9:00 alle ore 17:30 circa – prove pratiche e prove orali

Venerdì 2 agosto, dalle ore 9:00 alle ore 13:30 circa – prove pratiche e prove orali

La prova scritta consisterà in due domande aperte, relative ai seguenti argomenti:
· domanda (A): aspetti teorici e applicativi delle discipline dell'area di servizio sociale; princìpi, fondamenti, metodi, tecniche professionali del servizio sociale;
· domanda (B): princìpi di politica sociale; princìpi e metodi di organizzazione e offerta di servizi sociali
Le/i candidati/e potranno scegliere la domanda a cui rispondere rispettivamente da una terna di quesiti per la domanda (A) e da una terna di quesiti per la domanda (B).
La prova verrà svolta utilizzando l’applicazione Word, con pc dell’Università.
Verrà richiesta una risposta lunga indicativamente un massimo di 1000 parole per ognuna delle due domande (circa una pagina di Word per ogni risposta, due pagine in tutto). Non verrà prevista una lunghezza minima.

La prova pratica si svolgerà attraverso un colloquio di circa 20 minuti, nel quale il/la candidato/a dovrà svolgere l’analisi di una situazione o di un caso tipico del servizio sociale di base, partendo da una descrizione scritta predisposta dalla commissione.

La prova orale si svolgerà attraverso un colloquio di circa 10 minuti e prevederà domande sui medesimi argomenti previsti per le prove scritte. Potrà essere inoltre richiesta una breve analisi relativa al tirocinio professionale e/o allo stage svolto durante il percorso di studi.

Ciascun candidato effettuerà un primo colloquio con la sotto-commissione incaricata di svolgere la prova pratica e, qualche minuto dopo e nella stessa giornata, un secondo colloquio con la sotto-commissione incaricata di svolgere la prova teorica.

È indispensabile presentarsi alle prove muniti di un documento di identità valido.

