Esame di Stato per la sezione B dell’Albo – seconda sessione 2024
Indicazioni organizzative

La riunione preliminare della commissione avrà luogo, come da indicazioni ministeriali il 21 novembre 2024 alle ore 18:00 senza la presenza dei/lle candidati/e.
In tale riunione verrà definito nel dettaglio il calendario delle prove, che si terranno presumibilmente a partire dal 7 gennaio 2025. Il calendario definitivo sarà disponibile online dal 22 novembre 2024.

La prova scritta consisterà in due domande aperte, relative ai seguenti argomenti:
· domanda (A): aspetti teorici e applicativi delle discipline dell'area di servizio sociale; princìpi, fondamenti, metodi, tecniche professionali del servizio sociale;
· domanda (B): princìpi di politica sociale; princìpi e metodi di organizzazione e offerta di servizi sociali
Le/i candidati/e potranno scegliere la domanda a cui rispondere rispettivamente da una terna di quesiti per la domanda (A) e da una terna di quesiti per la domanda (B).

La prova pratica si svolgerà attraverso un colloquio di circa 20 minuti, nel quale il/la candidato/a dovrà svolgere l’analisi di una situazione o di un caso tipico del servizio sociale di base, partendo da una descrizione scritta predisposta dalla commissione.

La prova orale si svolgerà attraverso un colloquio di circa 10 minuti e prevederà domande sui medesimi argomenti previsti per le prove scritte. Potrà essere inoltre richiesta una breve analisi relativa al tirocinio professionale e/o allo stage svolto durante il percorso di studi.

Ciascun candidato effettuerà un primo colloquio con la sotto-commissione incaricata di svolgere la prova pratica e, qualche minuto dopo e nella stessa giornata, un secondo colloquio con la sotto-commissione incaricata di svolgere la prova teorica. Non sono previsti ulteriori colloqui di integrazione o recupero.

È indispensabile presentarsi alle prove muniti di un documento di identità valido.

