CORSO INTENSIVO DI MATEMATICA GENERALE
7/9 gennaio 2019

Il Dipartimento di Discipline matematiche, Finanza matematica ed Econometria in collaborazione con l’ufficio Orientamento e Tutorato organizza un corso intensivo di Matematica Generale riservato agli studenti dei Corsi di Laurea della Facoltà di Economia (sezione diurna) compresi gli studenti del Corso di laurea interfacoltà in Economia e gestione dei beni culturali e dello spettacolo che, avendo già avviato la preparazione dell’esame, richiedono un’efficace assistenza, specialmente nei “punti delicati” della loro preparazione. 
L’iscrizione non è consentita agli studenti iscritti al primo anno né agli studenti della sezione tardo pomeridiano-serale e a coloro che sono iscritti al Bachelor Degree in Economics and Management.

L’iscrizione al solo Modulo B è riservata agli studenti che dovranno sostenere la prova di completamento.
Data la metodologia intensiva, il corso riesce realmente utile solo a quegli studenti che, per quanto con scarso profitto, abbiano già seguito il corso completo di Matematica Generale e Metodi matematici per l’economia.

Il corso si articola sui contenuti sia teorici che applicativi del programma di Matematica Generale.
In particolare:

Modulo A: Algebra lineare, Funzioni reali di variabile reale (nozioni di base, limiti e continuità).

Modulo B: Funzioni reali di variabile reale (Calcolo differenziale e integrale), Funzioni in due variabili.

Orario delle lezioni

Modulo A – aula G. 119 S. Pio X
7 gennaio 2019 dalle ore 9.30 alle ore 13.00 e dalle ore 14.00 alle ore 17.00
8 gennaio 2019 dalle ore 9.30 alle ore 13.00
Modulo B – aula G. 119 S. Pio X
8 gennaio 2019 dalle ore 14.00 alle ore 17.00
9 gennaio 2019 dalle ore 9.30 alle ore 13.00 e dalle ore 14.00 alle ore 17.00
L’iscrizione al corso, che comporta un contributo individuale a carico dello studente pari ad € 175,00 (IVA esente) per entrambi i moduli (A+B) e ad € 100,00 (IVA esente) per il solo modulo B), deve essere effettuata entro giovedì 3 gennaio 2019 utilizzando esclusivamente l’applicativo on line sulla pagina della Facoltà di Economia (http://milano.unicatt.it/facolta/economia).
Il corso non verrà attivato se non verrà raggiunto il numero minimo di 30 studenti.
Si segnala che in caso di mancata partecipazione al corso il pagamento della quota non verrà rimborsato.

L’ufficio Orientamento e Tutorato si riserva di chiudere le iscrizioni prima delle scadenze previste nel caso di copertura del numero massimo di posti disponibili, in caso –invece-  di mancato raggiungimento del numero minimo di partecipanti il corso non verrà attivato e, solo in questo caso, la quota di partecipazione già versata verrà rimborsata.

