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Indicazioni accademiche per i programmi internazionali
Facoltà di Scienze bancarie, finanziarie e assicurative

Parte accademica: richiesta conversione esami
Referente: Prof. Marzia De Donno  (internazionale.sbfa@unicatt.it)
Tutor: dott. Edoardo Berton
(edoardo.berton@unicatt.it)

Parte amministrativa:
riconoscimento.esamiesteri@unicatt.it




Indicazioni generali per tutti i programmi internazionali 

· La richiesta di approvazione esami deve essere inoltrata tramite esclusivamente tramite il Program Plan, a cui si può accedere dalla propria pagina iCatt 
· Lo studente è tenuto a sottoporre a valutazione il suo program plan PRIMA della partenza per l’Università estera.
· I program plan sono modificabili dopo la partenza (indicazioni al link 
Creazione Program Plan)
· Non saranno valutati program plan inviati DOPO aver sostenuto i corsi all’estero. In mancanza di preventiva approvazione del Program Plan, il corso estero non sarà accettato e il suo voto non apparirà nella carriera dello studente. 
· È possibile trascorrere al massimo 2 semestri all’estero per corso di laurea (max 2 semestri per laurea triennale, max 2 semestri per la laurea magistrale). Sono inclusi nel conteggio i programmi di Double Degree, sono esclusi i Summer Programmes.  
· È possibile convertire un massimo di 30 crediti per un semestre, 60 crediti per due semestri (i crediti sono cumulabili con eventuali crediti acquisiti tramite Summer Programmes).




Informazioni aggiuntive – Summer Programme

· Saranno considerate solo richieste di corsi di Summer Programmes promossi dall’Università Cattolica disponibili al sito: https://goabroad.unicatt.it/goabroad-facolta-scienze-bancarie- finanziarie- e-assicurative#content
· È possibile partecipare ad un solo Summer Programme per corso di laurea (max 1 per la laurea triennale e max 1 per la laurea magistrale).
· È possibile convertire un unico esame per un massimo di 10 crediti.










· I corsi devono essere approvati PRIMA di partire: non saranno valutati Program Plan relativi a Summer Programmes inviati dopo aver sostenuto i corsi all’estero. In mancanza di preventiva applicazione del Program Plan, il corso estero non sarà accettato e il suo voto non apparirà nella carriera dello studente. 



Indicazioni specifiche per programmi di Double Degree



· I programmi di Double Degree non sono cumulabili con altri programmi di mobilità, fatta eccezione per i Summer Programmes.
· Gli studenti devono sottoporre il Program Plan riportante TUTTI gli esami nel loro piano di studi presso l’università estera, inclusi quelli che trovano corrispondenza con esami sovrannumerari in Cattolica.
· La mappatura delle corrispondenze tra esami esteri ed esami Cattolica è fissata e gli studenti sono tenuti a rispettarla. Non saranno accettate variazioni, con l’unica eccezione di modifiche dell’offerta dell’università ospite.
· Il Program Plan deve essere compilato PRIMA della partenza.
· Esami previsti in anni di corso in Cattolica devono essere sostenuti in Cattolica. Non è possibile chiedere conversioni di esami aggiuntivi rispetto a quelli previsti per l’anno presso l’università estera. 
· Se uno studente non ha superato un esame previsto in Cattolica prima della partenza per l’anno all’estero, l’esame dovrà essere sostenuto al rientro.
· Devono essere sostenuti all’estero TUTTI gli esami previsti dal piano di studi dell’università estera. Nel caso in cui gli esami Cattolica presenti nella corrispondenza siano già stati sostenuti, gli esami esteri verranno convertiti con esami sovrannumerari. 
· Non è consentito rifiutare i voti degli esami sostenuti all’estero. 
· Gli studenti di Double Degree (con l’eccezione del DD di Fordham) potranno presentare l’argomento di laurea a partire dal gennaio successivo all’anno della partenza (esempio: partenza settembre 2024, si può presentare l’argomento da gennaio 2025).





















Indicazioni specifiche per per il programma di Double Degree presso l’Università di Groningen


· Gli studenti del Double Degree presso l’università di Groningen scriveranno la tesi di laurea sotto la supervisione del docente UG. La tesi sarà considerata valida anche ai fini Cattolica, e NON dovrà essere discussa al rientro. Il voto assegnato dall’università di Groningen sarà convertito in punti tesi secondo la tabella di conversione pubblicata online.  
· Gli studenti devono inviare per e-mail a internazionale.sbfa@unicatt.it la valutazione ufficiale della tesi.
· Gli studenti dovranno presentare domanda di tesi secondo le indicazioni e le scadenze Unicatt, indicando come Relatore il Preside prof. G. Petrella. 
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