Viaggio di studio a Bruxelles presso la sede della NATO

(North Atlantic Treaty Organization) 6-7 Maggio 2012
Il viaggio di studio di quest'anno presso il Quartiere Generale della NATO a Bruxelles si è svolto nei giorni 6 e 7 maggio ed ha visto la partecipazione di 20 studenti del corso di Storia dei trattati e politica internazionale e due Dottorandi della Scuola di Dottorato in Istituzioni e Politiche accompagnati dal titolare del corso, Prof. Massimo de Leonardis, e dal Prof. Gianluca Pastori, Docente di Storia dei rapporti politici tra il Nord-America e l’Europa. Al gruppo si sono uniti alcuni altri studenti dell’Università Cattolica già presenti a Bruxelles.
I partecipanti hanno preso parte ad una serie di briefing di funzionari della NATO, introdotti dalla Dr.ssa Antonella Cerasino, capo della sezione Paesi NATO della Divisione Diplomazia Pubblica. Hanno anche avuto informazioni dettagliate sulle opportunità di stage e di impiego presso la NATO.
Gli interventi del mattino hanno visto la partecipazione della Dott.ssa Cerasino (che ha riferito sulle linee portanti e le prospettive del vertice dei Capi di Stato e di Governo dei Paesi dell’Alleanza, che si terra a Chicago il prossimo 20 e 12 maggio), e del Dott. Daniele Riggio, Information Officer per l’Afghanistan, le repubbliche centroasiatiche, l’Iraq e la Mongolia, Partnership Section, della Divisione Diplomazia Pubblica, che ha illustrato l’evoluzione, lo stato attuale e le prospettive del coinvolgimento NATO in Afghanistan (missione ISAF), alla luce del completamento della fase di transizione, previsto per la fine del 2014.
Nel pomeriggio, i briefing sono proseguiti con gli interventi della Dott.ssa Juliet Maguet, Strategy & Smart Defence Section, Divisione Investimenti per la Difesa (che ha illustrato la logica e i progressi del progetto NATO Smart Defence per la razionalizzazione della spesa militare dei partner dell’Alleanza), e della Dott.ssa Radoslava Stefanova, capo della sezione Russia & Ukraine Relations, Divisione Affari Politici e Sicurezza, che si è ampiamente diffuso sullo stato attuale delle relazioni fra la NATO e la Mosca, e sulla rivitalizzazione del NATO-Russia Council, sia nel campo della collaborazione tecnica, che dei rapporti politici.
Momento clou della visita è stato, comunque, l’incontro con il Rappresentante Permanente d’Italia presso il Consiglio Atlantico, S. E. Amb. Riccardo Sessa, che ha illustrato, in maniera aperta e informale, le prospettive dell’Alleanza alla luce delle sue nuove missioni e il ruolo che tali prospettive aprono per il nostro Paese. Nel corso di tutti gli incontri, la partecipazione degli studenti è stata attiva e partecipe, come riconosciuto in varie occasioni dallo stesso personale della NATO.
Il Prof. de Leonardis ha inoltre avuto colloqui con laureati della Facoltà di Scienze Politiche della Cattolica che lavorano come diplomatici presso la Rappresentanza Permanente d’Italia alla NATO e come funzionari di quest’ultima.
La visita è stata resa possibile dal contributo finanziario della Divisione Diplomazia Pubblica della NATO. 

