CONVENZIONI 
TEATRO ARCIMBOLDI MILANO
STAGIONE 2024-2025

Lo sconto è attivo per convenzionato e accompagnatore presentando il badge presso il botteghino del Teatro Arcimboldi aperto dal lunedì al venerdì dalle 14 alle 18, escluso festivi.
Per maggiori informazioni: boxoffice@teatroarcimboldi.it
Qui tutta la stagione 2024-2025 sempre in aggiornamento: https://www.teatroarcimboldi.it/all/ 

ONE MORE TIME LIVE  – PODCAST DAL VIVO 
9 Ottobre 2024

Il seguitissimo podcast “One More Time” (OnePodcast) di Luca Casadei arriva per la prima volta in teatro al TAM in un’inedita dimensione live!
Dal 2020 a oggi, stagione dopo stagione, “One More Time” continua a scalare le classifiche appassionando sempre più ascoltatori in tutta Italia raccontando storie di successi e di fallimenti, di riscatto e di rinascita, di cadute e di risalite. Oltre 100 interviste esclusive a personaggi dello spettacolo, della cultura, dell’imprenditoria e dello sport, dove a emergere sono gli aspetti intimi e inediti delle esistenze dei protagonisti. Grazie alla sua capacità di entrare nel vivo delle storie personali e professionali, Luca Casadei propone intense chiacchierate per immergersi in storie di vita fatte di gioie e dolori mostrando il lato umano, intimo e profondo che si cela dietro la superficie.


Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/onemoretime-live/?sd=1728500400&ed=1728507600 
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori 



ELVIS THE MUSICAL  – MUSICAL 
25 Ottobre 2024


Per la prima volta debutta ELVIS - THE MUSICAL al TAM, il tribute musical sulla più grande leggenda del Rock'n'Roll!
 
Dopo il successo all’estero in Austria ed Ungheria, ed i sold-out di Roma, Firenze, Bolzano, Pavia, Crema e Como, arriva al TAM a Milano, il Musical sulla vita e la musica di Elvis Presley.
"ELVIS – THE MUSICAL" è un tribute musical con band dal vivo, che ripercorre la vita personale e professionale della più grande icona del rock'n'roll, evidenziando il suo lato umano.
La storia viene narrata attraverso le sue canzoni: dall'umile lavoro di camionista alla prima registrazione dedicata alla madre "My Happiness", dal successo alle accuse di razzismo, dalla depressione alla solitudine finale.

Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/elvis-themusical/?sd=1729882800&ed=1729890000 
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori 




ROCCO SIFFREDI RACCONTA “ROCCO” – PROSA 
29 Ottobre 2024

Non solo cinema e serie TV ma anche teatro!  "Siffredi racconta Rocco" dal vivo a teatro, per la prima volta!
Per anni, tutti hanno parlato di Rocco Siffredi, tranne lui stesso. In uno spettacolo di novanta minuti, il celebre pornodivo italiano racconta la propria vita e carriera, ripercorrendo successi, ansie, emozioni, solitudini e conflitti interiori.
In un contesto che alterna momenti divertenti e poetici, Rocco si svela in modo autentico, riflettendo su sé stesso, sull'importanza dell'empatia e sulla possibilità di amare veramente.
Questa rappresentazione offre un'opportunità unica, dove Rocco Siffredi si presenta per la prima volta in modo diretto e sincero.

Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/rocco-siffredi/?sd=1730232000&ed=1730239200 
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori 



LES MISÉRABLES THE ARENA SPECTACULAR – MUSICAL 
dal 14 al 24 Novembre 2024

Una straordinaria rappresentazione che porta sul palco la celebre opera di Victor Hugo, un racconto avvincente fatto di sogni, amori, passione, sacrificio e redenzione.
Lo show ha una colonna sonora composta da brani indimenticabili tra cui "I Dreamed a Dream", "On My Own", "Bring Him Home e "One Day More".
È di fatto il Musical più longevo al mondo ed è stato rappresentato in 53 paesi e 439 città.

Les Misérables the Arena Spectacular è una rappresentazione del Musical in forma di concerto con una spettacolare produzione composta da elementi scenici, design video integrato, costumi originali e una grande orchestra. La compagnia inglese è composta da 110 figure fra attori, musicisti e crew.

Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/les-miserables-the-arena-musical-spectacular/ 
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori ad esclusione della Platea Platinum e Platea Gold











LES ETOILES  – DANZA CLASSICA 
dal 29 al 30 Novembre 2024

Les Étoiles, il gala internazionale di balletto a cura di Daniele Cipriani, si prepara a incantare il pubblico del TAM Teatro Arcimboldi Milano per due imperdibili serate, il 29 e 30 novembre!
"Les Étoiles", il gala di balletto curato da Daniele Cipriani, porta in scena le stelle più brillanti della danza, con virtuosismi e lirismo attraverso brani classici, contemporanei e lavori inediti. Dal 2015,  questo evento acclamato ha incantato il pubblico a Roma e in altre città italiane, attirando spettatori di tutte le età, tra cui molti turisti. Il gala promuove l'internazionalità e l'armonia tra i popoli attraverso il linguaggio universale della danza.



Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/les-etoiles/ 
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori 




LO SCHIACCIANOCI – DANZA CLASSICA 
dal 7 al 8 Dicembre 2024

Dopo il grande successo dello scorso anno con date tutte esaurite, torna al TAM, su richiesta del pubblico, lo spettacolo dello Schiaccianoci dell’Accademia Ucraina di Balletto AUB per celebrare l’atmosfera natalizia!
Anche quest’anno, gli allievi dell’Accademia Ucraina di Balletto si esibiranno al TAM Teatro Arcimboldi Milano, accompagnati da due étoile internazionali: Evelina Godunova, prima ballerina dell’Opera Nazionale Polacca, e Alejandro Virelles, già primo ballerino dell’Opera di Berlino. Maurizio Tamellini, danzatore e insegnante, interpreterà il personaggio di Drosselmeyer.
L’interpretazione straordinaria e la tecnica impeccabile dei primi ballerini, insieme al preparatissimo corpo di ballo, ai talentuosi solisti, all’emozionante musica dal vivo, alle scenografie magnifiche e ai costumi eleganti, offriranno un’esperienza indimenticabile.


Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/loschiaccianoci/ 
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori 



ANASTASIA – MUSICAL 
dal 25 Dicembre 2024 al 12 Gennaio 2025

In prima assoluta in Italia e in tournée Mondiale, ANASTASIA - IL MUSICAL sbarca al TAM Teatro Arcimboldi Milano!
 
Dal film che valse l'Oscar ad Ingrid Bergman nel 1957, Anastasia - Il Musical promette di essere un'esperienza coinvolgente per tutte le generazioni, portando la magia del film d'animazione sul palcoscenico. Con un'orchestra dal vivo e l'interpretazione di brani celebri come "Quando viene dicembre" e "Viaggio nel passato", famosi grazie all'indimenticabile voce di Tosca e Fiorello, lo spettacolo offre un'esperienza musicale avvincente.
Anastasia prende così vita in un’opera teatrale interpretata esclusivamente in musical grazie a  Broadway Italia che ha prodotto anche “The Phantom of the Opera”, per far rivivere dal vivo una magia in musica mai realizzata sinora mediante una produzione sinergica e ad una entusiasmante regia che porta la firma di Federico Bellone.

Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/anastasiailmusical/ 
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori



VAN GOGH CAFÉ’  – COMMEDIA MUSICALE 
dal 7 al 9 Febbraio 2025

La vita del celebre pittore olandese rivive a teatro in una piece teatrale unica, in Prima Nazionale al TAM!
“Van Gogh Café” è una pièce teatrale dedicata alla vita del pittore olandese Vincent Van Gogh raccontata attraverso l’intensa corrispondenza con il fratello Theo. Lo spettacolo, scritto e diretto da Andrea Ortis, firma eclettica nel panorama del musical italiano, è prodotto dalla MIC Musical International Company che, dopo il grande successo de La Divina Commedia Opera Musical, presenta una commedia musicale con orchestra dal vivo.


Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/vangogh-cafe/ 
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori 




DON QUIXOTE – DANZA CLASSICA 
dal 15 al 16 Febbraio 2025

Torna al TAM Teatro Arcimboldi Milano, dopo essere già andato in scena nel 2018, lo spettacolo iconico DON QUIXOTE, con gli allievi dell’Accademia Ucraina di Balletto AUB.
Ispirato all’omonimo capolavoro di Miguel de Cervantes, Don Quixote è un balletto con grandi virtuosismi, accattivante espressività e vitalità. La messa in scena, in bilico tra sogno e realtà, alterna momenti romantici, ad altri di grande energia. Un crescendo di musica di colore e di tecnica di altissimo livello, per uno spettacolo ricco di brio e vivacità. Come da tradizione, lo spettacolo vedrà come protagonisti grandi nomi della danza internazionale, insieme agli allievi di AUB.



Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/donquixote/?sd=1739718000&ed=1739725200
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori 







MAX GIUSTI IN “BOLLICINE”  – PROSA 
21 Marzo 2025

Max Giusti: confessioni inedite tra Bollicine e risate al TAM!
Un flusso di coscienza irresistibile, un viaggio nei nostri tempi che porterà l’attore a dimostrare al pubblico che la gabbia del politicamente corretto, di cui tanto si parla, in realtà non è mai esistita. 5 anni di riflessioni, di scrittura, hanno dato vita a Bollicine, un vero e proprio distillato di comicità rivolto al futuro con zero nostalgia per il passato.
Come regalo per il suo pubblico non mancheranno le recenti parodie che sono già diventate un cult e che hanno registrato milioni di views sul web.


Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/maxgiusti/?sd=1742587200&ed=1742594400 
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori ad esclusione della Platea Vip



SAPORE DI MARE – MUSICAL 
dal 27 Marzo al 13 Aprile 2025

Siete pronti a immergervi nei vibranti anni '60, con le loro storie d'amore,
di amicizia e di speranza?
Preparatevi a un'esperienza unica al TAM con SAPORE DI MARE - IL MUSICAL,
tratto dal famoso film dei Fratelli Vanzina e accompagnato da una colonna sonora indimenticabile.
Forte dei Marmi, estate 1964: In questa pittoresca località della Versilia si intrecciano le vite di giovani ragazzi provenienti da diverse città italiane. Tra di essi, i fratelli Luca e Felicino, ormai parte integrante del luogo, Gianni da Genova alle prese con una complicata storia d'amore, i fratelli Paolo e Marina che portano con sé i loro segreti e le loro passioni. Sullo sfondo di spiagge baciati dal sole e al ritmo delle canzoni più iconiche degli anni '60, seguirete le avventure e gli intrighi di questo affascinante gruppo di giovani. Flirt estivi, delusioni amorose, giochi sulla spiaggia e serate intorno al fuoco creano l'atmosfera indimenticabile di un'estate senza tempo.
Con uno straordinario cast e una band dal vivo, viaggerete attraverso un turbine di emozioni, pronti a cantare e ballare lungo tutto lo spettacolo. Ma l'estate ha sempre una fine, e con essa arrivano speranze e promesse per il futuro, alcune delle quali si manterranno nel corso degli anni.
Unisciti a noi per un viaggio nostalgico e travolgente che cattura l'essenza di un'epoca ricca di passione e vitalità. SAPORE DI MARE IL MUSICAL vi attende al TAM in prima assoluta, per un'esperienza teatrale che vi lascerà con il cuore pieno di ricordi e di musical.


Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/saporedimare-ilmusical/ 
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori ad esclusione della Platea Platinum








MORRICONE FILM HISTORY  – ORCHESTRA DAL VIVO 
7 Aprile 2025


Un’orchestra di 40 elementi e un coro di 100 voci: torna al TAM il concerto dedicato al premio Oscar Ennio Morricone
“Tributo a Morricone Film History” è un successo assoluto in tutta Italia e torna in scena al TAM Teatro Arcimboldi Milano il 7 aprile 2025, lo spettacolo con due date sold out a Milano nel 2024 conta di bissare il successo di pubblico.

Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/morriconefilmhistory2025/?sd=1744052400&ed=1744059600 
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori 



MAMMA MIA! – MUSICAL 
dal 30 Aprile al 11 Maggio 2025

Il tour internazionale di MAMMA MIA! atterra al TAM! Preparati a vivere una serata indimenticabile!
Una madre, una figlia, tre possibili padri: Sophie Sheridan, alla vigilia del matrimonio, si impegna a svelare l'identità del suo vero padre, riunendo i tre uomini più significativi dal passato della madre, Donna, sulla stessa isola greca dove avevano condiviso momenti cruciali oltre 20 anni prima. Un racconto avvincente e divertente che si svela fra la magia dei capolavori senza tempo degli ABBA.
MAMMA MIA! festeggia 25 anni dal debutto nel West End di Londra nel 1999. Il musical ha entusiasmato oltre 65 milioni di spettatori con 50 produzioni in 16 lingue diverse. È stato presentato in più di 450 grandi città in tutto il mondo diventando un fenomeno globale più velocemente di qualsiasi altro musical nella storia.
Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/mammamia/ 
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori ad esclusione della Platea Platinum e Platea Gold

MICHEAL THE SHOW IN ORCHESTRA  – CONCERTO 
9 Giugno 2025

In occasione del 15esimo anniversario della scomparsa del "King of pop",
Michael The Show arriva al TAM!
Il TAM ospiterà lo spettacolo imperdibile per celebrare il 15esimo anniversario della scomparsa di Michael Jackson. Wendel Gama, famoso impersonator brasiliano, guiderà una serata magica con una band dal vivo e coreografie spettacolari, ricreando le leggendarie performance del Re del Pop. Preparatevi a rivivere i suoi successi immortali in una notte di pura emozione e nostalgia.


Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/michaeltheshow-inorchestra/?sd=1749495600&ed=1749502800 
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori 


