CONVENZIONI 
TEATRO ARCIMBOLDI MILANO
STAGIONE 2024-2025

Lo sconto è attivo per convenzionato e accompagnatore presentando il badge presso il botteghino del Teatro Arcimboldi aperto dal lunedì al venerdì dalle 14 alle 18, escluso festivi.

Per maggiori informazioni: boxoffice@teatroarcimboldi.it
Qui tutta la stagione 2024-2025 sempre in aggiornamento: https://www.teatroarcimboldi.it/all/ 


MAMMA MIA! – MUSICAL 
dal 30 Aprile al 11 Maggio 2025

Il tour internazionale di MAMMA MIA! atterra al TAM! Preparati a vivere una serata indimenticabile!
Una madre, una figlia, tre possibili padri: Sophie Sheridan, alla vigilia del matrimonio, si impegna a svelare l'identità del suo vero padre, riunendo i tre uomini più significativi dal passato della madre, Donna, sulla stessa isola greca dove avevano condiviso momenti cruciali oltre 20 anni prima. Un racconto avvincente e divertente che si svela fra la magia dei capolavori senza tempo degli ABBA.
MAMMA MIA! festeggia 25 anni dal debutto nel West End di Londra nel 1999. Il musical ha entusiasmato oltre 65 milioni di spettatori con 50 produzioni in 16 lingue diverse. È stato presentato in più di 450 grandi città in tutto il mondo diventando un fenomeno globale più velocemente di qualsiasi altro musical nella storia.
Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/mammamia/ 
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori ad esclusione della Platea Platinum e Platea Gold
sconto del 25% su tutti i settori ad esclusione della Platea Platinum e Platea Gold sulle date del 7,8 e 9 maggio




AVATAR – IN CONCERT  – CONCERTO 
24-25 Maggio 2025

Avatar Live, un'esperienza sinfonica che ti trascinerà dentro la magia delle musiche e scene iconiche film!
Il capolavoro di James Cameron con l’indimenticabile colonna sonora di James Horner. L’intero film campione di incassi con Orchestra Italiana del Cinema, solisti e coro sinfonico proiettato su grande schermo ad alta definizione, e 80 musicisti sul palco.


Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/avatar-live-in-concerto/
Promozione: sconto del 50% su tutti i settori 



LAZARUS – MUSICAL 
28 maggio – 1 giugno 2025

Lazarus arriva al TAM, portando in scena il testamento creativo di David Bowie con Manuel Agnelli nel ruolo di Newton, in una vera e propria esplosione sensoriale!
Considerato “il regalo d’addio di boxe al mondo”, Lazarus, scritto da David Bowie insieme al drammaturgo irlandese Enda Walsh, è un pezzo di “teatro musicale” che mescola musica, arte visiva, teatro, danza e video-arte in un'esperienza di "teatro totale". A dieci anni dal debutto a New York, debutto che ha segnato l’ultima apparizione pubblica di Bowie, che sarebbe scomparso un mese dopo, il 10 gennaio 2016.


Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/lazarus/
Promozione: sconto del 15% su tutti i settori 



MICHAEL THE SHOW IN ORCHESTRA  – CONCERTO 
9 Giugno 2025

In occasione del 15esimo anniversario della scomparsa del "King of pop",
Michael The Show arriva al TAM!
Il TAM ospiterà lo spettacolo imperdibile per celebrare il 15esimo anniversario della scomparsa di Michael Jackson. Wendel Gama, famoso impersonator brasiliano, guiderà una serata magica con una band dal vivo e coreografie spettacolari, ricreando le leggendarie performance del Re del Pop. Preparatevi a rivivere i suoi successi immortali in una notte di pura emozione e nostalgia.


Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/michaeltheshow-inorchestra/?sd=1749495600&ed=1749502800 
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori 




MAX ANGIONI  - PROSA
Dall’11 al 13 Giugno 2025

MAX ANGIONI ritorna al TAM con "Anche Meno"!
Max Angioni torna al TAM dopo lo strabiliante successo delle sue date nel 2o24, questa volta non si limita a portare in scena un semplice show, ma una vera e propria opera d’arte, destinata a diventare il nuovo manifesto della cultura occidentale, e che lo consacra definitivamente come icona contemporanea. Troppo? Avete ragione, verrebbe da dire: “ANCHE MENO”.
È questo il titolo dello spettacolo teatrale di questo giovane comico, brillante e spettinato, che torna a divertirsi e a divertire il pubblico italiano. In “Anche Meno”, ritroviamo un poco più che trentenne, figlio unico, che ha costruito un mondo immaginifico attraverso cui filtra i piccoli avvenimenti quotidiani e le grandi domande esistenziali, e reinterpreta in modo surreale tutto quello che gli passa per la testa: dai ricordi delle prime volte, all’incredulità per le grandi conquiste, alle domande più curiose e originali sulla storia e il senso della vita… ma anche meno!
Max sa raccontarlo con il suo modo, deliziosamente incerto, sferzando con battute brillanti, con il ritmo serrato della Stand Up Comedy, e con il talento da improvvisatore.
Eccolo Max, che usa la comicità come un rito apotropaico, che prende in giro la sua stessa sfiga, che sovverte il punto di vista canonico delle cose con le logiche eccentriche e irresistibili della fantasia.

Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/max-angioni/
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori


TITIZÉ - TEATRO
dal 17 al 19 giugno 2025

TITIZÉ - A Venetian Dream arriva per la prima volta al TAM!
Fedele al linguaggio dei sogni che restituisce immagini evanescenti, allusioni e miraggi, TITIZÉ è uno spettacolo che conduce lo spettatore in un universo rarefatto e surreale. La sua narrazione, apparentemente frammentata ma profondamente allusiva, si sviluppa in un gioco caleidoscopico che intreccia diversi piani di significato, rievocando un iperbolico “grammelot”.
“TITIZÉ”, “tu sei”: una parola emblematica e piena di ritmo, che con la sua evocativa sonorità richiama l’attenzione sul potere del verbo “essere”, sottolineando l’universalità di un’esperienza immaginata per coinvolgere intimamente un pubblico eterogeneo e di ogni età.
Lo spettacolo fonde tradizione e innovazione in un affascinante connubio tra clowneria, il linguaggio del corpo e dell’acrobazia - che permette di alludere, creare metafore, amplificare emozioni - e l’utilizzo di innovative macchine sceniche, dando vita a un teatro dello stupore e della leggerezza, senza dover ricorrere alla parola.
Con un cast di dieci talentuosi interpreti, tra cui acrobati, attori e musicisti, lo spettacolo invita a immergersi nell’essenza di Venezia, dove il passato e il presente si mescolano in un unico affascinante racconto e le storie, sparse come conchiglie sulla spiaggia, ognuna con la sua bellezza e il suo mistero, si ricompongono in un prezioso mosaico.

Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/titize-a-venetian-dream/
Promozione: sconto del 20% su tutti i settori


DIN DON DOWN - MUSICAL
dal 23 e 24 settembre 2025

Paolo Ruffini al TAM con DIN DON DOWN!
Sul palco del TAM Paolo Ruffini e gli attori della Compagnia Mayor Von Frinzius, con il nuovo e imperdibile spettacolo Din Don Down. Un concentrato di spregiudicata ironia e brillante improvvisazione, in questa nuova edizione che punta a superare il trionfo della precedente. Con Din Don Down si vogliono sfidare i confini del politicamente corretto e approcciarsi ad un nuovo grande concetto: quello d Dio, a prescindere dalle forme o le sembianze in cui ciascuno possa riconoscerlo.
La ricetta è sempre la stessa: un happening comico, senza regole, che sovverte il senso più profondo di ciò che ci ostiniamo a definire “normale”, che sorprende e incanta, tra comicità, disobbedienza e tenerezza. In scena il carismatico Paolo Ruffini che resiste alle incursioni sfrenate degli attori con disabilità della Compagnia Mayor Von Frinzius, accompagnati dalle note di Claudia Campolongo al pianoforte.

Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/din-down-down/
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori



ROCKY HORROR SHOW - MUSICAL
dal 18 al 23 novembre 2025

Festeggia con noi il ritorno di The Rocky Horror Show, il musical più acclamato al mondo!
Il musical cult per eccellenza, lo show che ha lasciato un segno indelebile nel suo pubblico , il musical contemporaneo più longevo al mondo. Sessualmente liberatorio, trasgressivo senza se e senza ma, musicalmente radicato nella cultura pop internazionale, The Rocky Horror Show è una festa senza sosta e senza freni. Tradotto in oltre 20 lingue, dal 1973 ha fatto cantare, ballare, sognare e liberare oltre 30 milioni di spettatori in oltre 30 paesi.

The Rocky Horror Show ha sedotto con la sua trasgressività intere generazioni di spettatori, conquistando anche i benpensanti più integerrimi e trasformandoli in devoti fan con corsetto e calze a rete. Ed è così che il Rocky, proprio per l’entusiasmo e la partecipazione del suo pubblico, ogni sera si trasforma in un grande non-stop party fatto di quei successi senza tempo da cui ognuno, almeno una volta, si è lasciato trascinare, come “Sweet Transvestite”, “Damn it Janet” e “Time Warp”. 
Dopo lo strepitoso successo e i sold-out del 2023, il tour internazionale 2025 arriva ancora una volta a Milano al TAM, con uno straordinario cast pronto ad accendere le notti del TAM per “Lo spettacolo più sexy e divertente della città” – Evening Standard.
DON’T DREAM IT, BE IT!

Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/rocky-horror-show-2/
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori ad esclusione della Platea Platinum




THE BOOK OF MORMON - MUSICAL
Dal 10 al 21 dicembre 2025

Dopo Londra, New York e Sydney, il Musical più esilarante e politicamente scorretto di sempre arriva per la prima volta in Italia, segnando una nuova era!
 
Il celebre musical The Book of Mormon, vincitore di numerosi premi internazionali tra cui Tony, Olivier e Grammy, arriva finalmente in Italia. Creato dai geniali Trey Parker e Matt Stone, i fondatori di "South Park", insieme a Robert Lopez (autore delle musiche di "Frozen" e "Coco"), THE BOOK OF MORMON è un musical irriverente e politicamente scorretto che mescola umorismo tagliente con riflessioni profonde sulla fede, le religioni e la cultura. È un mix esplosivo di risate, musica indimenticabile e una storia che ti tiene incollato fino all'ultimo minuto.
Dopo il debutto nel 2011 all’Eugene O'Neill Theatre di New York, dove ha vinto ben nove Tony Awards, incluso "Miglior Musical", The Book of Mormon è stato rappresentato in tre continenti e ha vinto oltre trenta premi internazionali. La produzione londinese, debuttata nel febbraio 2013 al Prince of Wales Theatre, ha stabilito il record per il maggior numero di biglietti venduti in un singolo giorno nella storia del West End, per poi vincere quattro Olivier Awards, incluso "Miglior Nuovo Musical".
Con il suo stile unico, il cast straordinario e le canzoni che ti restano in testa, The Book of Mormon è un'esperienza che ti farà ridere, pensare e vivere un’emozione senza pari.

Per ulteriori informazioni: https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/the-book-of-mormon/
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori ad esclusione della Platea Platinum e Platea Gold



TRA SOGNI E DESIDERI - CONCERTO
22 dicembre 2025

Con le più belle colonne sonore della Disney, al TAM torna Diana del Bufalo "Tra sogni e desideri"!
Dopo la première presso il Teatro Romano di Benevento, arriva in sei date evento, Tra sogni e desideri, uno show sensazionale che porta in scena la magia del musical con quella della musica dal vivo.
Le più belle colonne sonore della Disney interpretate da Diana Del Bufalo, la voce narrante di Francesco Pannofino, una meravigliosa orchestra composta da oltre trenta musicisti, vocal ensemble di quattordici elementi e la partecipazione di performer, animeranno e comporranno il palco del grande show de Tra sogni e desideri. Un viaggio straordinario, lungo oltre cento anni, adatto a tutta la famiglia per ripercorrere le fiabe che hanno segnato la nostra vita; due ore in cui si attraverseranno le più belle melodie di sempre, quelle che hanno fatto sognare intere generazioni. Una trasposizione cinematografica in chiave musicale in un percorso di fiabe e leggende per rivivere quelle storie che hanno popolato e animato da sempre il nostro immaginario.

Per ulteriori informazioni: 
https://www.teatroarcimboldi.it/fat-event/trasogniedesideri/?sd=1766433600&ed=1766440800
Promozione: sconto del 10% su tutti i settori ad esclusione della Platea Gold

